Dinaua
1. 3HaiijiTh KiJbKICTh PO3B’S3KIB CUCTEMU PiBHSIHD

22 + y? = 2a,
2] + [yl = a

y 3aJIC2KHOCTI BiJ 3HAUYCHHS HapameTpa a € R.

2. 3i cra JificHUX Ymces IMOTPIOHO BUOPATH JIBa TakK, 100 IXHE cepejiHE apu-
dmeTnane Oys10 HE MeHIIe 3a cepejiHe apudMeTndHe BChoro Habopy. loseiTs,
110 1€ 3aBXKU MOXKHa 3poouTH npuHaiiMui 99 criocodbam.

3. 3a J0IOMOro0 IUPKYJIS Ta JIHINKK BIJIHOBITH TPUKYTHHUK 3a CepeIIHAMU
JIBOX CTOPIH 1 TOYKOIO BCEPEJIMHI TPUKYTHUKA, 3 KOl KOXKHY CTOPOHY BUJIHO II1J
OJIHAKOBHM KYTOM.

4. Hexait x,y, z — ancria 3 Bigpiska [1,4]. dosenits, 1mo

x Y z 22
+ + > —.
x+y y+z z4+x 15

5. ¥V nerynokyraomy TpukyTHuKy ABC 3 ZA = 60° nposejeno mejiany BM
sBucory C'H Ta 6icekrpucy AL Tax, 1110 BOHI YTBOPIOIOTH TPUKYTHUK, ITOAI0OHMI
tpukyTHuky ABC'. 3naiijaits kytu B Ta C' JaHOTO TPUKYTHUKA.

6. 3naiigiTe yci crporo 3pocrarodi dyaKIil f: R — R, 1m0 3a/10B0JIbHSIIOTH
PIBHSIHHS

fle+fy) = flx)+ f(f))

JUTs JTOBLIBHUX o,y € R.



